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Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sg6r gymedrig GS Marc uchaf FfH Cynnig %

la 6318 0.6 0.5 1 60.8 98.4

Cwestiwn

Ffactor Hygyrchedd%



Sticky Note
Rhif y cwestiwn fel arfer

Sticky Note
Nifer yr ymgeiswyr sy’n ceisio ateb y cwestiwn


Sticky Note
Cyfrifir y sgôr gymedrig trwy adio sgorau'r ymgeiswyr unigol a'u rhannu â chyfanswm nifer yr ymgeiswyr. Os bydd yr ymgeiswyr i gyd yn cyflawni'n dda ar eitem arbennig, bydd y sgôr gymedrig yn agos at yr uchafswm marciau. I'r gwrthwyneb, os bydd ymgeiswyr yn gyffredinol yn cyflawni'n wael ar yr eitem bydd gwahaniaeth mawr rhwng y sgôr gymedrig a'r uchafswm marciau. Bydd cymharu'r marciau cymedrig yn syml yn dwyn sylw at yr eitemau hynny sy'n cyfrannu'n arwyddocaol at berfformiad cyffredinol yr ymgeiswyr. Fodd bynnag, gan nad oes i bob eitem yr un uchafswm marciau, arwydd rhannol yn unig o berfformiad ymgeiswyr a geir trwy gymharu'r cymedrau. Nid yw cael cymedrau cyfartal o anghenraid yn golygu perfformiad cyfartal. Os oes gan gwestiynau uchafswm marciau gwahanol, dylid defnyddio'r ffactor hygyrchedd i gymharu perfformiad.


Sticky Note
Mae'r gwyriad safonol yn mesur gwasgariad y data o gwmpas y sgôr gymedrig. Po fwyaf yw'r gwyriad safonol, mwyaf gwasgaredig (neu lai cyson) yw perfformiadau'r ymgeiswyr am yr eitem honno. Mae cynnydd yn y gwyriad safonol yn tueddu i fod yn arwydd o amrywiaeth gynyddol o blith ymgeiswyr, neu o bapur sy'n gwahaniaethu fwy, gan fod y marciau'n fwy gwasgaredig o gwmpas y canol. Mewn gwrthgyferbyniad, byddai gostyngiad yn y gwyriad safonol yn awgrymu bod mwy o unffurfiaeth ymhlith yr ymgeiswyr, neu bod llai o wahaniaethu ar y papur, gan fod marciau'r ymgeiswyr wedi'u clystyru fwy o gwmpas y canol.


Sticky Note
Uchafswm y marciau ar gyfer cwestiwn arbennig.

Sticky Note
Mae ffactor hygyrchedd eitem yn mynegi'r marc cymedrig fel canran o'r uchafswm marciau (Uchaf. Marciau) ac yn fesur o hygyrchedd yr eitem. Os yw'r marc cymedrig a enillir gan yr ymgeiswyr yn agos at yr uchafswm marciau, bydd y ffactor hygyrchedd yn agos at 100 y cant a'r eitem yn cael ei hystyried yn hygyrch iawn. Fodd bynnag, os yw'r marc cymedrig yn isel o'i gymharu ag uchafswm y sgôr, bydd y ffactor hygyrchedd yn fychan a'r eitem yn cael ei hystyried yn llai hygyrch i'r ymgeiswyr.

Sticky Note
Mae'r tabl, i bob eitem, yn dangos nifer (N) a chanran yr ymgeiswyr wnaeth roi cynnig ar y cwestiwn. Wrth gymharu eitemau ar y mesur hwn mae'n bwysig ystyried trefn ymddangos yr eitemau ar y papur. Os oes cyfanswm amser cyfyngedig i'r papur, mae'n bosibl na fydd gan rai ymgeiswyr ddigon o amser i gwblhau'r papur. Gall hyn olygu, yn ôl y mesur hwn, fod gan yr eitemau hynny sydd ar ddiwedd y papur ffigur datchwyddedig. Os nad ystyrir bod yr amser a ddyrannwyd am y papur yn ffactor arwyddocaol, gall canran isel olygu bod problemau hygyrchedd. Pan fydd ymgeiswyr yn cael dewis cwestiwn mae'r ystadegau'n dangos blaenoriaethau'r ymgeiswyr, ond dylanwad y polisi addysgu yn y ganolfan hefyd.
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10. Yn y cwestiwn hwn, cewch eich asesu ar ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a chywirdeb wrth
ysgrifennu.

Mae'r diagram yn dangos rhan o betryal a rhai cylchoedd unfath (identical) wedi'u lluniadu y tu

mewn i'r petryal.
Mae'r cylchoedd yn cyffwrdd &' gilydd neu ag ochrau'r petryal, fel sydd i'w weld yn y diagram.

Nid yw'r diagram wedi'i luniadu wrth raddfa

Mae'r petryal yn mesur 30cm wrth 1m.
Diamedr pob cylch yw 5cm.

Beth yw'r nifer mwyaf o gylchoedd fydd yn ffitio yn y petryal hwn?
Rhaid i'r cylchoedd gael eu trefnu yn y ffordd sydd i'w gweld uchod.

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY]
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10. Yn y cwestiwn hwn, cewch eich asesu ar ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a chywirdeb wrth
ysgrifennu.

Mae'r diagram yn dangos rhan o betryal a rhai cylchoedd unfath (identical) wedi'u lluniadu y tu

mewn it petryal.
Mae'r cylchoedd yn cyffwrdd &' gilydd neu ag ochrau'r petryal, fel sydd i'w weld yn y diagram.

Nid yw'r diagram wedi'i luniadu wrth raddfa

Mae'r petryal yn mesur 30cm wrth 1m.
Diamedr pob cylch yw Scm.

Beth yw'r nifer mwyaf o gylchoedd fydd yn ffitio yn y petryal hwn?

Rhaid i'r cylchoedd gael eu trefnu yn y ffordd sydd i'w gweld uchod.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY]
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10. Yn y cwestiwn hwn, cewch eich asesu ar ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a chywirdeb wrth
ysgrifennu.

Mae'r diagram yn dangos rhan o betryal a rhai cylchoedd unfath (identical) wedi'u lluniadu y tu

mewn i'r petryal.
Mae'r cylchoedd yn cyffwrdd &'i gilydd neu ag ochrau'r petryal, fel sydd i'w weld yn y diagram.

Nid yw'r diagram wedi'i luniadu wrth raddfa

Mae'r petryal yn mesur 30cm wrth 1m.
Diamedr pob cylch yw 5cm.
Beth yw'r nifer mwyaf o gylchoedd fydd yn ffitio yn y petryal hwn?

Rhaid i'T cylchoedd gael eu trefnu yn y ffordd sydd i'w gweld uchod.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY]

C\jieh=%(:m e pp—

.........................................................................................................

Fenio = 20 lech.

yn uni

1

T WIEG CBAC Cyl. {3300N10-1) Trowch y dudalen.










10.(Number of circles on the length=)100 + 5
(=20)
OR (Number of circles on the width =)30 + 5 (=6)

6 x 20
120

(Number of circles =)

AN

M1

ml

Al

0ocC1

W1

Accept either 5 x 20 (=100) OR 5 x 6 (=30).

FT ‘their 6' and 'their 20’ if M1 awarded
CAO

Organisation and Communication.
For OC1, candidates will be expected to:
e present their response in a structured way
e explain to the reader what they are doing at
each step of their response
¢ lay out their explanation and working in a way
that is clear and logical

Accuracy of writing.
For W1, candidates will be expected to:
¢ show all their working
e make few, if any, errors in spelling, punctuation
and grammar
e use correct mathematical form in their working
e use appropriate terminology, units, etc
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10. Yn y cwestiwn hwn, cewch eich asesu ar ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a chywirdeb wrth
1 ysgrifennu.

Mae'r diagram yn dangos rhan o betryal a rhai cylchoedd unfath (identical) wedi'u lluniadu y tu
mewn i'r petryal.
Mae'r cylchoedd yn cyffwrdd &' gilydd neu ag ochrau'r petryal, fel sydd i'w weld yn y diagram.

Nid yw'r diagram wedi'i luniadu wrth raddfa

Mae'r petryal yn mesur 30cm wrth 1m.
Diamedr pob cylch yw 5cm.

Beth yw'r nifer mwyaf o gylchoedd fydd yn ffitio yn y petryal hwn?
Rhaid i'r cylchoedd gael eu trefnu yn y ffordd sydd i'w gweld uchod.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY]
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Sticky Note

Roedd yr ymgeisydd wedi darganfod yr ateb cywir o 120 cylch. Ond, ni ennilloll unrhyw farciau TCY. Does dim esboniad neu strwythur clir i ennill TC1. Yn ogystal, does dim gwaith cyfrifo i ennill Y1.










10. Yn y cwestiwn hwn, cewch eich asesu ar ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a chywirdeb wrth
ysgrifennu.

Mae'r dlagram yn dangos rhan o betryal a rhai cylchoedd unfath (identical) wedi'u lluniadu y tu

mewn it petryal.
Mae'r cylchoedd yn cyffwrdd &' gilydd neu ag ochrau'r petryal, fel sydd i'w weld yn y diagram.

Nid yw'r diagram wedi'i luniadu wrth raddfa

Mae'r petryal yn mesur 30cm wrth 1m.
Diamedr pob cylch yw Scm.

Beth yw r nifer mwyaf o gylchoedd fydd yn ffitio yn y petryal hwn?

Rhaid i'r cylchoedd gael eu trefnu yn y ffordd sydd i'w gweld uchod.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY]
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Sticky Note

Llwyddodd yr ymgeisydd i ddargonfod nifer o gylchoedd ar hyd y 30cm. Mae'r ymgeisydd wedi camddeall y cwestiwn a meddwl taw'r nifer o gylchoedd ar hyd y 30cm yw'r nifer mwyaf o gylchoedd fydd yn ffitio yn y petryal.










10. Yn y cwestiwn hwn, cewch eich asesu ar ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a chywirdeb wrth
ysgrifennu.

Mae'r diagram yn dangos rhan o betryal a rhai cylchoedd unfath (identical) wedi'u lluniadu y tu

mewn i'r petryal.
Mae'r cylchoedd yn cyffwrdd &'i gilydd neu ag ochrau'r petryal, fel sydd i'w weld yn y diagram.

Nid yw'r diagram wedi'i luniadu wrth raddfa
Mae'r petryal yn mesur 30cm wrth 1m.
Diamedr pob cylch yw 5cm.
Beth yw'r nifer mwyaf o gylchoedd fydd yn ffitio yn y petryal hwn?

Rhaid i'T cylchoedd gael eu trefnu yn y ffordd sydd i'w gweld uchod.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY]
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Sticky Note

Llwyddodd yr ymgeisydd i ddarganfod nifer o gylchoedd ar draws yr hyd a lled. Ond, mae'r ymgeisydd wedi adio'r ddwy hyd yn hytrach na lluosi. Yn ogystal, ni llwyddodd i'r ymgeisydd ennill unrhyw farciau TCY.
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10. Yn y cwestiwn hwn, cewch eich asesu ar ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a chywirdeb wrth
ysgrifennu.

Mae'’r diagram yn dangos rhan o betryal a rhai cylchoedd unfath (identical) wedi’u lluniadu y tu

mewn i’r petryal.
Mae'’r cylchoedd yn cyffwrdd &'i gilydd neu ag ochrau’r petryal, fel sydd i'w weld yn y diagram.

Nid yw’r diagram wed/i’i luniadu wrth raddfa

Mae’r petryal yn mesur 30cm wrth 1m.
Diamedr pob cylch yw 5cm.

Beth yw’r nifer mwyaf o gylchoedd fydd yn ffitio yn y petryal hwn?
Rhaid i'r cylchoedd gael eu trefnu yn y ffordd sydd i'w gweld uchod.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3+2TCY]
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35
12. Ysgrifennwch 0-4, 15% a 210’;yn y drefn esgynnol (ascending).
s

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]

?, A
AS 7. 50 0,
Y gwerth lleiaf + Y gwerth mwyaf
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12. Ysgrifennwch 04, 15% a 2—7('] yn y drefn esgynnol (ascending).

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. 3]
e _Z ....................................................................................................
1S v Ao O .4
Y gwerth lleiaf » Y gwerth mwyaf
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12. Showing  (0-4), 0-15 and 0-35
OR 40% , (15%) and 35%
OR 8/20, 3/20 and (7/20)

OR three correct calculations for a
common amount.

15% 7/20 0-4 in order

B2

Bl

B2 for all correct decimals, OR all correct %, OR
all correct fractions with a common denominator,
OR correct work using a common amount,

OR a valid combination that allows full comparison.

B1 for one correct conversion that still allows a full
comparison. (i.e. allow one error in attempt at
common format.)

Allow any unambiguous indication.
F.T. ‘their work’ if at least B1 gained.
Unsupported correct answer gains B1 only.
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35
12. Ysgrifennwch 0-4, 15% a 210’;yn y drefn esgynnol (ascending).
s

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]

?, A
AS 7. 50 0,
Y gwerth lleiaf + Y gwerth mwyaf

12

(il WJEC CBAC Cyl. (3300M10-1)




Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi llwyddo i drosi'r 7/20 yn gywir i ddegolyn, ond wedi trosi'r 15% yn anghywir. Mae'r ymgeisydd wedi dilyn trwyddo gyda'r trefn gywir am B1 B1 yn hytrach na B2 B1.










12. Ysgrifennwch 04, 15% a 2—7('] yn y drefn esgynnol (ascending).

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. 3]
e _Z ....................................................................................................
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Y gwerth lleiaf » Y gwerth mwyaf
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Sticky Note

Rhoddwyd yr ymgeisydd yma ateb cywir o ni ddangosodd ei holl waith cyfrifo. Felly ennillodd B1 am ateb heb gefnogaeth.
















12. Ysgrifennwch 0-4, 15% a 210 yn y drefn esgynnol (ascending).

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [3]

Y gwerth lleiaf » Y gwerth mwyaf

12

(b WJEC CBAC Cyf. (3300N10-1)











AT
n
16. Mae David, Jane a Mary yn arolygwyr traeth. »
Mae tri thraeth, Harlech, y Rhyl a Phorthcawl, i gyd yn mynd i gael eu harolygu ar yr un diwrnod.
Maen nhw'n penderfynu rhannu’r gwaith fel bydd yr arolygwyr yn ymweld ag un traeth yr un,
wedi'i ddewis ar hap.

Rhestrwch bob ffordd wahanol bosibl bydden nhw'n gallu rhannu'r gwaith.

Mae un wedi cael ei gwneud i chi. [2]
David — Harlech, Jane —» Y Rhyl a Mary —— Porthcawl
deNne—o Hallech  Dawvid —~>Rk~d1 Maky - Oatlet )
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teacher

Sticky Note

Unmarked set by teacher










16. Mae David, Jane a Mary yn arolygwyr traeth.
Mae tri thraeth, Harlech, y Rhyl a Phorthcawl, i gyd yn mynd i gael eu harolygu ar yr un diwrnod.
Maen nhw’n penderfynu rhannu'’r gwaith fel bydd yr arolygwyr yn ymweld ag un traeth yr un,
wedi'i ddewis ar hap.

Rhestrwch bob ffordd wahanol bosibl bydden nhw’n gallu rhannu’r gwaith.
Mae un wedi cael ei gwneud i chi. [2]

David — Harlech, Jane — Y Rhyl a Mary — Porthcawl
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16. ( David — Hr

David — Hr
David — Rh
David — Rh
David — P
David - P

Jane — Rh
Jane — P
Jane — Hr
Jane — P
Jane — Hr
Jane — Rh

Mary — P)

Mary — Rh
Mary — P

Mary — Hr
Mary — Rh
Mary — Hr

B2

Allow any unambiguous notation e.g. ‘DH’.

For all other 5 different combinations.

Do not penalise repeats.

B1 for 3 or 4 other different combinations.
BO otherwise.
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AT
n
16. Mae David, Jane a Mary yn arolygwyr traeth. »
Mae tri thraeth, Harlech, y Rhyl a Phorthcawl, i gyd yn mynd i gael eu harolygu ar yr un diwrnod.
Maen nhw'n penderfynu rhannu’r gwaith fel bydd yr arolygwyr yn ymweld ag un traeth yr un,
wedi'i ddewis ar hap.

Rhestrwch bob ffordd wahanol bosibl bydden nhw'n gallu rhannu'r gwaith.

Mae un wedi cael ei gwneud i chi. [2]
David — Harlech, Jane —» Y Rhyl a Mary —— Porthcawl
deNne—o Hallech  Dawvid —~>Rk~d1 Maky - Oatlet )
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Sticky Note

Llwyddodd yr ymgeisydd yma i ddarganfod 4 allan o'r 5 ffordd wahanol i ennill B1.



teacher

Sticky Note

Unmarked set by teacher










16. Mae David, Jane a Mary yn arolygwyr traeth.
Mae tri thraeth, Harlech, y Rhyl a Phorthcawl, i gyd yn mynd i gael eu harolygu ar yr un diwrnod.
Maen nhw’n penderfynu rhannu'’r gwaith fel bydd yr arolygwyr yn ymweld ag un traeth yr un,
wedi'i ddewis ar hap.

Rhestrwch bob ffordd wahanol bosibl bydden nhw’n gallu rhannu’r gwaith.

Mae un wedi cael ei gwneud i chi. [2]

David — Harlech, Jane —> Y Rhyl a Mary — Porthcawl
TJane 2 ran ch\ ‘&5 \’\:Q\ & Doud 7 PN cow
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Sticky Note

Deallodd yr ymgeisydd bod angen i'r arolgwyr ymweld a wahanol traethau, a dim ond un traeth yr un gallwn nhw ymwled â. Ond, nid oedd yr ymgeisydd wedi ennill unrhyw farciau am 2 wahanol ffordd yn unig.
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16. Mae David, Jane a Mary yn arolygwyr traeth.
Mae tri thraeth, Harlech, y Rhyl a Phorthcawl, i gyd yn mynd i gael eu harolygu ar yr un diwrnod.
Maen nhw’n penderfynu rhannu’r gwaith fel bydd yr arolygwyr yn ymweld ag un traeth yr un,
wedi'i ddewis ar hap.

Rhestrwch bob ffordd wahanol bosibl bydden nhw’n gallu rhannu’r gwaith.
Mae un wedi cael ei gwneud i chi. 2]

David — Harlech, Jane —» Y Rhyl a Mary —— Porthcawl
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19. Yn y diagram isod,
* petryal yw ABCD, ac
* mae PQ yn baralel i AD.

D gem Q 8cm C

fem

A P B

Nid yw'r diagram wedi'i luniadu wrth raddfa

Arwynebedd ABCD yw 52cm?,
Arwynebedd APQD yw 20cm?.

Cyfrifwch beth yw gwerthoedd f'a g.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo.

I Sn Tk o T

o AP0 o o -

5]

DIWEDD Y PAPUR
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elwn.. .. A . W an ounk
21T
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Sticky Note

Roedd yr ymgeisydd yn llwyddianus wrth gyfrifo gwerth g. Ond, nid oedd ei ddull yn gywir i gyfrifo gwerth f.










19. Yny diagram isod,
+ petryal yw ABCD, ac
=  mae PQ yn baralel i AD.

D gom Q Bem c

fecm

A r B

Nid yw'r diagram wedi| luniadu wrth raddfa

Arwynebedd ABCD yw 52 cm?,
Arwynebedd APQD yw 20cm?.
Cyfrifwch beth yw gwerthoedd fa g.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [5]

%a, t'_"r"i-i"yﬂ Fw‘j ..................................
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19. Yny diagram isod,
+ petryal yw ABCD, ac
=  mae PQ yn baralel i AD.

D gom Q Bem c

Jfem

A r B

Nid yw'r diagram wedi| luniadu wrth raddfa

Arwynebedd ABCD yw 52 cm?,
Arwynebedd APQD yw 20cm?.

Cyfrifwch beth yw gwerthoedd fa g.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo.
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Sticky Note

Llwyddodd yr ymgeisydd i gyfrifo arwynebedd BCQP. Nid oedd yr ymgeisydd yn siwr o'r cam nesaf i ddarganfod gwerth f ac yna gwerth g.










19. Yn y diagram isod,
+ petryal yw ABCD, ac
*  mae PQ yn baralel i AD.

D gom Q Bem c

fcm

A r B

Nid yw'r diagram wedi luniadu wrth raddfa

Arwynebedd ABCD yw 52 cm?,
Arwynebedd APQD yw 20cm?.
Cyfrifwch beth yw gwerthoedd f'a g.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [5]
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19.
(Use of area of PBCQ =) 52 — 20 (= 32 cm?)
(Areaof PBCQ =) 8xf =32

f=4

(Area of APQD =) 4 xg =20
g=5

<<

S

Bl
M1

Al

M1
Al

Answers /working may be seen on diagram.

F.T. ‘their derived 32’ but not 52
[B1M1 implied by 8f = 32]
C.A.O. (implies BIM1A1)

F.T. ‘their f'.
Alternative method
fx(g+8)=52 M1
[fg + 8f = 52]
fg=20 M1

[M2 implied by 20 + 8f = 52 or 8f = 32]

f=4 Al

C.A.QO.

4xg=20 M1 FT ‘their f.
g=5

Al
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19. Yny diagram isod,
» petryal yw ABCD, ac
* mae PQ yn baralel i AD.

D gcm Q 8cm C

fem

A P B

Nid yw’r diagram wedi’i luniadu wrth raddfa

Arwynebedd ABCD yw 52cm?.
Arwynebedd APQD yw 20 cm?.

Cyfrifwch beth yw gwerthoedd f'a g.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [5]
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